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Comité de participation des parents
Le jeudi 22 avril 2021 à 18 h 30
Vidéoconférence Teams
ProcÈs-verbal
Présences :
Josée Bisson, conseillère scolaire
Louise Essiembre, conseillère scolaire
Patrick Thibert, parent 
France Lische, parent
Francis Tousignant, parent
Anne Melidor-Laroulette, parent 
Sophie Caron, parent
Danielle Melmoth, parent
Julie Giroux, représentante - Parents partenaires en éducation
Caroline Charrette, parent substitut
Ginette Berthiaume, parent substitut
Tracey-Lynn Foucault, surintendante de l’éducation
Denise Corriveau, adjointe administrative
Ouverture de la séance
Aanii,
En guise de respect à tous les peuples autochtones, nous tenons à souligner en ce début de réunion que le siège social du Conseil scolaire catholique du Nouvel-Ontario se trouve sur le territoire désigné dans le traité de Robinson-Huron de 1850 et que les terres sur lesquelles nous sommes rassemblés font partie du territoire traditionnel des Premières Nations d’Atikameksheng Anishnawbek et de Wahnapitae.
Miigwetch
France Lische ouvre la séance à 18 h 37 avec la reconnaissance du territoire autochtone.
Prière
Seigneur,
Merci pour les bienfaits que procurent les parents. Leur dévouement à l’éducation catholique et leur engagement au maintien d’une vie de foi au foyer, ce qui complète la vie de foi de l’école est remarquable. Aide-nous à soutenir les parents dans le précieux travail qu’ils font et à célébrer avec eux les succès que nous partageons dans nos écoles catholiques. Nous te le demandons en ton nom.
Amen
Les membres récitent la prière ensemble.

Appel nominal
Les absences de Anne Melidor-Laroulette et Danielle Melmoth sont consignés au procès-verbal de la réunion du Comité de participation des parents du 22 avril 2021.
Adoption de l’ordre du jour
Il est proposé par Francis Tousignant et appuyé par Patrick Thibert « QUE le Comité de participations des parents approuve l’ordre du jour de la réunion du 22 avril 2021 tel que présenté. »
Adoptée
Déclaration de conflit d’intérêts _ Sans objet
Adoption du procès-verbal du 10 février 2021
Il est proposé par Julie Giroux et appuyé par Francis Tousignant « QUE le Comité de participation des parents approuve le procès-verbal de la réunion tenue le 10 février 2021 tel que présenté. »
Adoptée
Suivis découlant du procès-verbal
Questions à l’étude

8.1	Conférence de Martin Larocque, « La famille, mieux vaut en RIRE! »
Les membres du comité partagent leur rétroaction pour donner suite à la conférence. En gros, ce fut un gros succès. Le message partager par M. Larocque a été très bien reçu et apprécié par les participants lors de la soirée.
Nous avons reçu 138 inscriptions. De ce nombre, un maximum de 117 participants se sont branchés et à ce jour, au-delà de 100 personnes ont visionnées l’enregistrement.
Il est suggéré que dans un prochain temps, que l’on demande aux participants d’allumer leur caméra pour permettre une meilleure interaction entre l’animateur et la foule.
Les tirages auront lieu une fois que tous les ateliers sont terminés pour permettre qu’une seule commande soit passée.
Une fois les commandes placées, le rapport final demandé par le ministère de lÉducation sera en mesure d’être achevé.
8.2	Ateliers pour les parents
· Portail parent, le 7 avril 2021
· Microsoft Teams, le 21 avril 2021
· Technologie d’aide, le 28 avril 2021
Les ateliers furent aussi un succès. Les parents qui se sont inscrits ont apprécié les informations partagées par les organisateurs. 

[bookmark: _GoBack]Les ateliers ont été enregistrés et seront placés au portail parent.
8.3	Parents partenaires en éducation
· Demande d’identification d’un parent influent du CSC Nouvelon
Julie Giroux présente le projet Parent influent de l’organisme Parents partenaires en éducation. Le CSC Nouvelon a été demander de choisir un parent du conseil qui a une influence positive au sein de la communauté scolaire et l’apprentissage de son enfant. 
Patrick Thibert a été nommé par le comité et il a humblement accepté. La petite vidéo avec un énoncé sera publiée ou mois de mai.
InformatioN
9.1 	EDU Présentation pour les présidents des CPP et les responsables des conseils scolaires, février
2021.
Patrick Thibert et France Lische présentent les informations partagées lors de la réunion virtuel des présidents de CPP et des conseils scolaires.
9.2	Résultats d’analyse sur l’apprentissage à distance
Les résultats comprennent la réalité et les préoccupations des parents afin de pouvoir apporter des améliorations au niveau de l’éducation. Il y eu 4300 participants à ce sondage.
9.3	Parents partenaires en éducation
· Soirée des parents, avril 2021
· Ce qui mijote (février, avril)
· Bulletin mensuel (février, mars)
Julie Giroux présente les informations quant aux soirées des parents et invite les membres du CPP d’encourager leur communauté scolaire de participer aux sessions qui ont lieu les jeudi soir à compter de 16h30.
Elle explique que le bulletin « Ce qui mijote » est publié au début du mois et le bulletin mensuel est publié à la fin du mois.
Elle informe le comité que le Congrès annuel du PPE aura lieu au mois de mai. Il y aura plusieurs ateliers qui s’annoncent forts intéressants et suffit que ce sera en virtuelle cette année, tous sont encourager d’y participer.  Aussi, le poste de représentant est encore disponible pour un mandat de 2 ans et l’organisme aimerait bien pourvoir ce poste lors du congrès.
9.4	Parents Partners in Education
· Bulletin mensuel (février, mars 2021)

Période de questions
a) Est-ce qu’il y a des mandats d’année pour le CPP ?
· Il n’y a pas de mandats pour les membres du comité autre que pour la présidence qui a un mandat de 1 à 2 ans.
b) Est-ce qu’il y a des événements à venir desquels nous devrons être au courant?
· Planification de la fête à la maternelle; une activité en virtuel avec un service au volant genre « safari / carrousel » pour la remise du petit cadeau est prévu selon les restrictions communautaires;
· Les cérémonies des finissants qui auront lieu en virtuel;
· Les étoiles du conseil (1 à 2 individus par école);
· Les camps d’été (littérature, mathématiques, enrichissement, autisme);  
· Apprends petits pour la préparation à la maternelle.
c) Est-ce qu’il y a des événements de planifier pour la semaine de l’éducation?
· Oui, l’équipe pédagogique s’occupe de ses activités. Suffit que la semaine de l’éducation à lieu la même semaine que la semaine du bien-être donc les activités s’aligneront.
d) De la part du CÉC de l’Académie virtuelle, est-ce qu’un logo, couleur, symbole, mascotte ou autre sera choisi par l’Académie virtuelle suffit que l’école sera maintenue pour la prochaine année scolaire?
· Le ministère n’a pas mandaté les écoles virtuelles jusqu’à présent. Elles seront maintenues sur une base annuelle pour réévaluation. Sabrina Rocca, la direction de l’Académie pourra entreprendre ces suivis et décisions en collaboration avec les membres du CEC de l’école.
Date de la prochaine réunion _ Le mercredi 9 juin 2021 à 18 h 30
Levée de la séance
Il est proposé par Francis Tousignant et appuyé par Sophie Caron « QUE la séance soit levée à 20 h 04.
Adoptée
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